

# 王欣瑜首次打进温网16强



新华社伦敦7月6日电 22岁的王欣瑜6日在先输一盘的情况下逆转战胜英国本土选手达特，第一次打进温网女单16强。她也成为这次温网正赛单打11名中国队选手中走得最远的一个。

上一轮强势击败世界第五佩古拉晋级的王欣瑜当日开局不利，首盘以2:6告负。第二盘她也是率先被破发，但随后两次实现反破，7:5扳回一城。决胜盘中，又是达特先破发，但第三次亮相温网正赛的王欣瑜沉着应战，趁着对手出现情绪急躁、失误明显增多，再次上演后发制人，6:3结束战斗。

“其实这一整场比赛都是在落后，她的节奏和上一场完全不一样，打得很早，球也让我没有什么力可以借。”自言非常开心，但语气依然平静的王欣瑜总结说，“不过我抓住了二发的机会，因为她

的二发不是特别好，也不是特别快，所以我打得比较有进攻性。”

连续三轮，王欣瑜都是打满三盘获胜，但这一场她认为难度最大。“今天一直都很紧，不像前两局，第三盘一开始自己就能有一个大比分领先，今天是最艰难的一场，对手给我制造了很多困难。”

全场大部分时间表现强势的达特在比赛最后阶段出现起伏，但王欣瑜表示无论对手情绪有何变化，她做的只是更加集中精力于自己要做的事上。“专注在每分的开端，尽量不要打太多相持，因为发现自己并没有优势，如果对手打了一些浅球，就积极上网……”

带着这样的平常心，王欣瑜追平了自己2023年美网创造的大满贯单打最佳战绩。“首先就是没有把赢作为目标，如果专注于结果，就不可能放松和思考。我的出发点就是享受比赛，这个特别重要。”

接下来，王欣瑜将与去年温网打进四强的乌克兰名将斯维托丽娜过招。“我知道她非常强硬，不光是打球，心理也是，会拼每一分。”至于她自己，虽然看着温网女单冠军近几年年年换人，虽然大满贯冠军几乎是每个职业球员的梦想，但她只想“不要太着急，还是要脚踏实地”。

## 第28届乒乓球亚青赛收官 中国队收获10枚金牌

日前，在重庆举行的第28届亚洲青少年乒乓球锦标赛收官，中国队包揽了当天U19男女单打比赛的冠军。在本届乒乓球亚青赛上，除U15男子团体金牌花落日本队以外，其余10枚金牌均被中国队收入囊中。

U19女双决赛在国乒组合覃予萱/王晓楠和张翔宇/纵歌曼之间进行，第一局张翔宇/纵歌曼以11:3拿下，此后对手状态回升，但张翔宇/纵歌曼仍以大比分3:0赢得比赛。

U19男双决赛，中国队孙杨/黄旭男对阵队友温瑞博/陈俊崧，前两局双方各拿一分，随后温瑞博/陈俊崧连下两局，以3:1夺得冠军。

U19女单决赛打满7局，中国队纵歌曼4:3战胜队友王晓楠。纵歌曼在本届乒乓球亚青赛中参加了U19女子团体、混双、女双和女单比赛，全部获得冠军。

U19男单决赛中，中国队温瑞博4:1战胜日本选手坂井雄飞夺冠。 据新华社

## 高校老教授乒坛展风采

日前，2024全省高校(烟台赛区)老教授“军星·佰誉”杯乒乓球、掇蛋邀请赛在山东工商学院圆满落幕。本次比赛由山东省老教授协会、山东省学校体育协会等部门联合主办，山东军星被装有限公司、烟台佰誉建筑安装有限公司冠名。来自潍坊、烟台两地高校的16支乒乓球队、13支掇蛋队参加了比赛。

乒乓球比赛分为混合团体和单打比赛。山东工商学院队夺得混合团体冠军、烟台大二队获亚军；烟台职业学院刘国强、山东工商学院李彦栋分获校级领导男子组单打冠军；山东中医药大学高等专科学校史梅、鲁东大学向平分获校级领导女子组冠军；滨州医学院魏星、烟台南山学院隋玉堂分获退休男子组冠军；潍坊学院张善秀、烟台职业学院王健娟分获退休女子组冠军；潍坊学院滕学良、滨州医学院成凯分获在职男子组冠军；山东工商学院崔军伟、烟台南山学院丁丽娟分别夺得在职女子组冠军。

山东工商学院队、山东省老教授协会队和鲁东大学一队分获掇蛋比赛冠亚军。

据悉，2024全省高校老教授乒乓球、掇蛋比赛分为济南、青岛、烟台三个赛区，年底将举行总决赛。 李说

## 泰山六球惨败 球迷心如寒冬

开场18分钟，山东泰山队连丢三球。再过了9分钟，克雷桑两黄变一红，彻底宣告“游戏结束”……7月6日晚，中超第18轮，客场作战的泰山队最终以0:6不敌上海申花。这是一个异常刺眼的比分，这是一场很耻辱的失利，这是一支非常陌生的泰山队。

上一轮比赛中，泰山队被北京国安开场后的“闪电两连击”打翻在地，以0:2的比分输掉了“京鲁大战”。那场比赛后，泰山队主教练崔康熙表示：“球队赛前强调了注意力要集中，要抢开局。令人遗憾的是，球员开场注意力不够集中，早早丢球，让比赛变得非常困难。”但客战上海申花一役，泰山队却未能从上一场比赛的失利中吸取教训。比赛第3分钟，泰山队在角球防守中盯人不紧，丢了第一个球。第11分钟，泰山队丢了第二个球。第18分钟，泰山队丢了第三个球。0:3的比分，使得泰山队陷入了非常被动的局面。

比赛第27分钟，此役担任泰山队场上队长的克雷桑，因为不冷静连吃两张黄牌，染红离场。就某种程度来说，克雷桑的“失控”就是泰山队整体心态失衡的具体表现之一。随着克雷桑被罚出场，这场“鲁申之战”的悬念也在事实上提前被终结。赛后发布会上，崔康熙也谈到了克雷桑的不冷静行为：“我此前也一直在教导队员们不要去这样做

的行为。因为这种行为会导致其他队员的体能影响到下一场的比赛，影响后续的计划。”

下半场比赛，泰山队再丢三球。最终，泰山队以0:6不敌上海申花，刷新队史中超最大净比分输球纪录。

此役过后，泰山队在间歇期过后遭遇联赛四轮不胜。这样一场惨败，也宣告着泰山队彻底退出本赛季中超联赛冠军之争。

“这场失利之前，我们其实就踢得非常困难。一场又一场比赛这样的累积，疲劳、伤病等因素叠加作用，在这一场比赛彻底爆发。现在，球队确实困难到很难尽快调整好状态的地步，但我们也是尽力，尽快让大家恢复过来，尽快找回良好的状态，去准备接下来的比赛。”崔康熙赛后这样说道。

但每一个看过这场比赛的人，或许都会有这样一种感觉——这场失利绝非仅仅是技战术上出现了问题，球队整体的斗志、比赛欲望都难以令人满意。泰山队究竟怎么了？教练组、俱乐部管理层接下来计划如何调整球队状态？这支曾经极具韧性的球队，何时才能重新找回斗志？泰山队球迷迫切地想要知道答案。

7月6日这个夜晚，在上海体育场现场观战的泰山队球迷，无疑感到异常失落。泰山队球员赛后谢场时，现场球迷



也清晰地高呼“丢人现眼”，表达了他们的愤怒与不满。对所有泰山队球迷来说，观看这样一场比赛，都算是一种煎熬。刘洋赛后接受采访时表示：“球队遇到很大困难，但球员在场上拼尽全力了。真的要跟球迷说一声抱歉。”

这个夏天小暑刚过，泰山队球迷却心如寒冬。他们之所以如此愤怒、伤心，是因为真的在乎，在乎这支球队的荣耀与传承。如今的泰山队仿佛身处迷雾之中，让人感到很是陌生。但愿，这支被无数球迷热爱的、追随的球队，能尽快冲出迷雾，重回正轨。 姚正

## 优势难成胜势 巴西无缘四强

新华社里约热内卢7月6日电 2024美洲杯足球赛6日进行了最后两场四分之一决赛，巴西队在点球大战中负于乌拉圭队被淘汰；哥伦比亚队5:0大胜巴拿马队，半决赛将对阵乌拉圭。

巴西与乌拉圭的比赛一如既往地“火药味”十足，双方争抢非常激烈，场面势均力敌，但双方的争夺主要集中在各自的禁区前，有威胁射门并不多。

第74分钟，乌拉圭队的南德斯因在禁区前踢到巴西队前锋罗德里戈的脚踝而被红牌罚出场外。尽管人数占优的巴

西队开始掌控场上的主动权，但依然无法将优势转为胜势，最终双方比分定格在0:0。

根据赛后统计，全场双方犯规超过40次，裁判共出示了4张黄牌和1张红牌。

根据规则，四分之一决赛没有加时赛，直接进入点球大战。在点球大战中巴西队的米利唐和道格拉斯·路易斯均出现失误，乌拉圭队第四个出场的希内斯的射门被巴西队门将阿利松扑出，最终巴西队2:4告负。

赛后巴西队长达尼洛表示：“我们在

比赛中拼尽全力，也有一些高质量的进攻，但对方实力也很强，进入点球环节结果就很难说了。现在这支队伍是一支年轻的队伍，可能抗压能力不如我们老一代球员强，但他们的技术都很好，希望大家再给我们一些时间。”

在巴西与乌拉圭的比赛前，哥伦比亚队在另一场四分之一决赛中以5:0轻松淘汰巴拿马队，进入半决赛。

乌拉圭与哥伦比亚将在10日的半决赛中争夺一个决赛名额，另一个决赛名额将在阿根廷与加拿大之间产生。

## 分类信息

刊登热线 6630888

地址：北大街54号烟台日报社一楼大厅  
按行收费1行9个字 60元/次  
3.6x1cm 180元/次

## 生活广场

刊登热线：6630888

### 家政服务

恒誉家政 13953528652

擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修  
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁